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Декларируем доходы  

 

Межрайонная ИФНС России № 5 по Республике Крым напоминает, что 

продолжается  кампания декларирования доходов, полученных физическими лицами в 

2019г. 

Декларирование доходов физических лиц связано с исполнением 

плательщиками налогов требований ст. 227-229 Налогового кодекса Российской 

Федерации. 

В соответствии с  Налоговым кодексом предоставить в налоговую инспекцию 

налоговые декларации по налогу на доходы физических лиц   (форма 3-НДФЛ) за 2019 

год  обязаны физические лица: 

 осуществляющие предпринимательскую деятельность и занимающиеся частной 

практикой; 

 получившие доходы, с которых не был удержан налог на доходы физических 

лиц; 

 получившие доходы от сдачи жилья внаем (аренду) принадлежащего им 

имущества, доходы от продажи имущества; 

 получившие доходы в виде выигрышей, подарков; 

 получившие доходы от источников, находящихся за пределами Российской 

Федерации. 

Срок представления декларации по форме 3-НДФЛ для физических лиц, 

обязанных представить декларацию – не позднее 30 апреля 2020г. 

Декларация может быть представлена налогоплательщиком в налоговый орган 

лично или его представителем, по почте, в электронном виде по 

телекоммуникационным каналам связи (через Интернет).       

Прием деклараций осуществляется лично налогоплательщиком в Инспекцию по 

адресу: с.Мирное, ул.Белова, 2а, в ТОРМ г. Белогорске - по адресу: г. Белогорск, 

ул.Луначарского, 58. 
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